



更多精彩报道
扫码看本报

A02

要闻

三湘都市报

2019年7月22日 星期一

编辑/熊佩凤 美编/叶海琳 校对/曾迎春

中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《工作方案》 在主题教育中对照党章党规找差距

近日,中央“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组印发《关于在“不忘初心、牢记使命”主题教育中对照党章党规找差距的工作方案》,要求各地区各部门各单位在主题教育中对照党章党规,以正视问题的自觉和刀刃向内的勇气,逐一对照、全面查找各种违背初心和使命的问题,真刀真枪解决问题。

重点“三对照”进行自我检查

通知指出,对照党章党规找差距,是主题教育学习教育和检视问题的重要内容,是推动党员领导干部主动检视自我、自觉修正错误的重要措施。党员领导干部要在深入学习习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述的基础上,结合学习研讨,对照党章党规,重点对照党章、《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党纪律处分条例》,进行自我检查。要把对照党章党规找差距与对照习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署检视问题结合起来,边学习、边对照、边检视、边整改,增强查摆和解决问题的针对性。对照一次就提醒一次,扯一次袖子,不断增强党员领导干部党的意识、党员意识、纪律意识,不断提升政治境界、思想境界、道德境界。

对照党章,重点查摆的内容

通知指出,对照党章,重点查摆是否坚持党的性质宗旨,贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略;是否认真履行党员八项义务,践行入党誓词,充分发挥党员先锋模范作用;是否按照党员干部六项基本条件,真正做到信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁;是否严格遵守党的组织制度,严守党的政治纪律和

政治规矩;是否坚持党的群众路线,树牢宗旨意识,坚持从群众中来、到群众中去,善于做好新形势下的群众工作。

对照准则,重点查摆的内容

通知要求,对照准则,重点查摆是否坚定理想信念,坚定马克思主义信仰和社会主义信念;是否坚定不移贯彻党的基本路线,在大是大非面前站稳政治立场;是否坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,增强“四个意识”;是否严格落实中央八项规定精神,坚决反对“四风”;是否坚持民主集中制原则,坚持正确选人用人导向;是否勇于开展批评和自我批评,保持清正廉洁的政治本色。

对照条例,重点查摆的内容

通知明确,对照条例,重点查摆是否在重大原则问题上同党中央保持一致,自觉执行党组织决定;是否存在滥用职权、谋取私利等问题;是否存在为黑恶势力充当“保护伞”,损害群众利益等问题;是否存在工作不负责任,搞形式主义、官僚主义,干预和插手市场经济活动、司法活动、执纪执法活动等问题;是否存在生活奢靡、贪图享乐、追求低级趣味等问题。

通知强调,党员领导干部要认真学习《中国共产党党内重要法规汇编》,逐段逐句学习党章、准则、条例,对照检视分析,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去。各级领导班子要安排专门时间,召开对照党章党规找差距专题会议。党支部要结合“三会一课”,召开专题会议,组织党员学习、对照党章、准则、条例,自我检视问题,自我整改提高。领导班子主要负责同志要带头学、带头查、带头改,以上率下。

■据新华社



7月20日下午,香港各界举行“守护香港”集会,呼吁维护法治、反对暴力。当天有逾30万人参加活动。 新华社图

国务院港澳办、香港中联办、香港特区政府 就激进示威者围堵香港中联办大楼表示强烈谴责 触碰“一国两制”底线,绝不能容忍

国务院港澳事务办公室发言人7月21日晚就香港部分激进示威者围堵中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室一事发表谈话,对有关恶劣行径表示强烈谴责。

该发言人说,21日晚部分激进示威者围堵香港中联办,向该机构办公大楼门口悬挂的国徽投掷黑色油漆弹,在外墙喷涂侮辱性字句,并试图冲进办公大楼。这种行径公然挑战中央政府权威,触碰“一国两制”原则底线,性质严重,影响恶劣,是绝对不能容忍的。香港警方及时采取有关行动非常必要。我们坚定支持特区政府依法采取一切必要措施,确保中

央驻港机构安全,维护香港法治,惩治犯罪分子。

又讯 中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室负责人7月21日晚发表声明,对部分激进示威者围堵中联办大楼并污损国徽的行为表示严厉谴责。

该负责人表示,在21日的游行队伍到达终点后,部分激进示威者围堵中联办,破坏设施,污损国徽,喷涂侮辱国家、民族的字句,这些行径已经完全超出了和平示威的范畴,不仅违反基本法和香港本地法律,更严重挑战“一国两制”的底线,严重挑战中央权威。我们对此表示最强烈的愤慨和谴责,并坚决支持特区政府和警队依法严惩违法暴力行

为,维护香港的社会稳定。

又讯 香港7月21日出现激进示威者冲击中央政府驻港机构情况,香港特区政府发言人对此表示强烈谴责。

当日晚间,香港有部分激进示威者冲击中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室大楼,并涂污国徽,特区政府发言人对此做出回应:

中联办是中央人民政府在香港设立的驻港机构之一,负有宪制功能。

特区政府强烈谴责示威者恶意包围和冲击中联办大楼,并涂污国徽,公然挑战国家主权,特区政府会严肃处理并依法追究。

■据新华社

湖南启动不规范地名清理整治 重点清理“大、洋、怪、重” 长株潭需严控同名现象

本报7月21日讯 对“大、洋、怪、重”等不规范地名进行规范化、标准化处理,长沙、株洲、湘潭三市要从严控制同名现象。今天,记者从省民政厅获悉,该厅已联合省公安厅、省自然资源厅、省住建厅、省交通厅、省市场监管局于近日向全省下发了《关于进一步清理整治不规范地名的通知》(以下简称《通知》),启动不规范地名清理整治工作。根据部署安排,7月底前完成摸底排查并确定拟清理整治的不规范地名清单;8月底前完成不规范地名标准化处理工作;9月底前按照管理权限完成地名标志等相关公共标志牌的清理任务。

清理整治在三个方面发力

本次清理整治工作主要有三个任务:一是清理整治不规范

地名。对居民区、大型建筑物和道路、街巷等地名中存在的“大、洋、怪、重”等不规范地名进行规范化、标准化处理。二是清理更新不规范地名信息。对标注不规范地名的地名标志、道路交通标志等公共标志牌进行更换;对涉及不规范地名信息的身份户籍、不动产登记、工商注册登记等证照上的地名地址信息予以变更。三是规范使用标准地名。清理房地产广告、户外标牌标识、互联网地图、在线导航电子地图等载体上的不规范地名。

一些老地名及企业、商标名称不在范围内

《通知》指出,将重点清理整治社会影响恶劣、各方反映集中的城镇新建居民区、大型建筑物中的“大、洋、怪、重”等不规范地

名,对没有负面影响的可以不改。《地名管理条例实施细则》颁布实施前命名、已经约定俗成且不违背公序良俗的老地名以及有关部门批准的企业、商标名称,不属于此次清理整治不规范地名工作调整的范围。长沙、株洲、湘潭三市要结合长株潭一体化建设要求,从严控制同名现象。

当然,更改地名还得走程序。全省各地在结合当地实际的情况下,进一步细化不规范地名的认定原则和标准,防止随意扩大清理整治范围。通过开展摸底排查,详细掌握地名相关信息。接着,采取部门会商、专家论证、社会听证等方式,对拟清理的不规范地名充分征求各方意见,审慎提出纳入清理整治的不规范地名建设清单,严格按程序批准后向社会公示。

■记者 杨昱 实习生 关茗予

国务院新闻办发表《新疆的若干历史问题》白皮书 新疆从来都不是什么“东突厥斯坦”

国务院新闻办7月21日发表《新疆的若干历史问题》白皮书。

白皮书指出,中国是统一的多民族国家,新疆各民族是中华民族血脉相连的家庭成员。在漫长的历史发展进程中,新疆的命运始终与伟大祖国和中华民族的命运紧密相连。然而,一个时期以来,境内外敌对势力,特别是民族分裂势力、宗教极端势力、暴力恐怖势力,为了达到分裂、肢解中国的目的,蓄意歪曲历史、混淆是非。他们抹杀新疆是中国固有领土,否定新疆自古以来就是多民族聚居、多文化交流、多宗教并存等客观事实,妄称新疆为“东突厥斯坦”,鼓噪新疆“独立”,企图把新疆各民族和中华民族大家庭、新疆各民族文化和多元一体的中

华文化割裂开来。

白皮书强调,历史不容篡改,事实不容否定。新疆是中国神圣领土不可分割的一部分,新疆从来都不是什么“东突厥斯坦”;维吾尔族是经过长期迁徙融合形成的,是中华民族的重要组成部分;新疆是多文化多宗教并存的地区,新疆各民族文化是在中华文化怀抱中孕育发展的;伊斯兰教不是维吾尔族天生信仰且唯一信仰的宗教,与中华文化相融合的伊斯兰教扎根中华沃土并健康发展。

白皮书说,当前,新疆经济持续发展,社会和谐稳定,民生不断改善,文化空前繁荣,宗教和睦和顺,各族人民像石榴籽一样紧紧团结在一起,新疆处于历史上最好的繁荣发展时期。■据新华社